



法网封后书写亚洲奇迹 娜姐世界排名 再创新高



李娜手捧冠军奖杯在埃菲尔铁塔附近留影。(新华社发)

□据 新华社

刚刚在法国网球公开赛上封后的中国金花李娜,其世界排名再创新高,攀升至第四这一令人惊讶的位置。不仅如此,李娜还毫不讳言,她的目标是攀升到世界第一的位置,再创中国人的奇迹。

6月6日,WTA公布了最新一期世界女子单打排名。李娜凭借法网上获得的丰硕积分,排名一下子从上一期的第七攀升至第四。这不仅仅中国球员历史上的最高排名,同时也平了日本选手伊达公子当年创造的世界第四的亚洲选手最佳排名。

而在WTA近期为李娜精心拍摄后推出的形象宣传片中,李娜身着漂亮的裙装展

示了她的另类魅力。李娜在片中说:“我来自一个13亿人口的国家,但到目前为止我们中国还没有一个排名世界第一的网球选手,(夺得这一荣誉对我而言)并不是压力!”

今年年初在澳大利亚网球公开赛中夺得亚军后,李娜的世界排名跻身世界前十,并在多期排名中创出世界第六的中国球员史上最高排名,成为当之无愧的“中国一姐”和现役“亚洲一姐”。夺得法网冠军,不仅使她成为首位在四大满贯赛单打夺冠的亚洲球员,还在中国掀起了一波罕见的网球热潮。

在WTA公布的最新一期世界排名中,前十位置发生了很大变化。除了丹麦的沃兹尼亚齐、比利时的克里斯特尔斯、俄罗斯的兹沃娜列娃这前三名的位置保持不变外,其余排名都发生了变化。除李娜从第七升至第四外,白俄罗斯的阿扎伦卡从第四下滑到第五,

俄罗斯选手莎拉波娃从第八上升至第六,在法网决赛中负于李娜的意大利名将斯齐亚沃尼则从第五滑到第七,捷克新秀科维托娃的世界排名从第九上升了一位,打入法网半决赛的法国选手巴托丽则跻身前十排在第九,澳大利亚的斯托瑟从第六下滑到第十。

李娜法网进账 700 万元 商业价值可能超过姚明刘翔

□据《法制晚报》《信息时报》

1座奖杯、2亿身价,法网封后的李娜很可能超越姚明、刘翔,将成中国体育的新一代吸金王。

捧起法网女单冠军奖杯后,李娜也赚得金银满钵,随着约175万美元(约合人民币1138.5万元)的法网冠军奖金入账,李娜本赛季的奖金总额达到322.7万美元(约合人民币2091万元),几乎相当于她过去12年

的奖金总额。

据专家预测,李娜今年的代言费将轻松达到2亿元人民币,商业价值将远远超出姚明和刘翔,成为中国体育新的形象代言人。

根据WTA的规定,法网冠军奖金有30%要作为所得税缴纳给赛事主办方,此外李娜还需向网管中心交8%的分成,最后真正到手的大概是705.8万人民币。一战带来超过700万元的收入,自然是人人艳羡,

但与高收入相应的是高支出。由于“单飞”的原因,训练和参赛的费用都要李娜自掏腰包,穿梭来往各比赛地的旅费,请教练、做按摩、租场地……累计下来,每天的开销高达1万元到1.5万人民币。按照这个数字计算,这些奖金对从2008年奥运会后开始“单飞”的李娜来说只是刚刚“回本”而已。网球对很多人来说可能只是一种娱乐,但对李娜而言除了爱好之外还是营生的手段,这些奖金可以说是她的“血汗钱”。

李娜:无法回国庆功 专心备战温网

□据 新华社

2011年法网新科女单冠军李娜并不在意何时回国庆祝她在罗兰·加洛斯的历史性胜利,这位湖北姑娘已经迅速将重心转移到两周后的温网。

29岁的李娜6月4日在法网女单决赛

赛场上直落两盘将意大利的卫冕冠军斯基亚沃内斩落马下,成为第一个捧起大满贯赛事单打奖杯的亚洲人。但是李娜并不准备回国庆祝这一伟绩,而是打算开始为6月20日在伦敦开幕的温网做准备。

“对我来说,在法网之后最重要的事情就是两周后的温网,所以我现在没时间回

国。”李娜说。

“我将在温网之后回国。但如果我在温网的成绩不好,那么也许人们很快就会把我忘记了。”她说。

李娜此前曾参加过4次温网,两次进入过八强。去年温网1/4决赛中她输给了最终的冠军小威廉姆斯。



纳达尔在颁奖仪式上。(新华社发)

纳达尔六捧火枪手杯

□据 新华社

世界排名第一的纳达尔6月5日经4盘较量击败“瑞士天王”费德勒,第六次夺得法网男单桂冠。西班牙人因此也平了瑞典名宿比约·博格在罗兰·加洛斯创造的夺冠纪录。

当日,25岁的西班牙天才以7:5、7:6(3)先下两城,但力克德约科维奇后晋级决赛的3号种子费德勒随后以7:5追回一盘。第四盘中,16个大满贯冠军得主费德勒似乎突然丧失了与纳达尔抗争的气势,以1:6迅速败下阵来。

击败“瑞士天王”费德勒第六次捧得象征法网男单最高荣誉的火枪手杯,西班牙人

纳达尔可以长舒一口气。这位“红土之王”坦言法网的胜利对他而言最为重要,因为在自己最擅长的赛场登顶,可以为他接下来的征战减轻不少压力。

纳达尔是当之无愧的罗兰·加洛斯之王,自2005年以来,除了2009年爆冷提早出局,其他年份都是他在此期间傲视群雄,年纪轻轻的他已追平了瑞典名宿比约·博格在这里创造的夺冠次数最多纪录。奖杯到手,压力减轻的纳达尔是否对接下来的温网更有信心?西班牙人连连否认:“那之前还有女王杯的比赛,我现在必须赶快在草地上练练。”

去年的温网决赛中,纳达尔力压捷克人贝尔迪赫获得冠军。

■NBA 总决赛 热火险胜小牛 总比分再次领先

□梁金雄

成也萧何,败也萧何。上一场靠当家球星诺维茨基收官前完美发挥而客场赢球的小牛队,北京时间6月6日首次主场作战便遭沦陷。诺维茨基关键时刻先传球失误后跳投“打铁”,小牛队只得接受86:88两分惜败热火队的现实。至此,2胜1负的热火在七战四胜的NBA总决赛上再度处于总比分领先地位。

NBA自1985年把总决赛主客场赛制改为2-3-2以来,交战双方共有11次在前两场打成1:1平。令人惊奇的是,这11次总决赛谁赢得了第三回合的较量,谁最后就捧起了总决赛金杯——拉里·奥布赖恩杯。

“这场胜利对整个系列赛举足轻重。”收获全队最高29分和11个篮板的韦德说,“想赢球就防守,我们阻击住了对手。”

在这场被双方视为本次总决赛分水岭的战役中,战事进行到最后1分39秒时,一直苦苦追赶的小牛队靠诺维茨基连得的12分将场上比分追成86平。最后39秒时,很少出错的诺维茨基先是中路传球把篮球扔出边线,接着又在裁判吹响终场哨声前,在对手哈斯勒姆严密“监控”下,最后一秒中路跳投偏出。小牛队失去了扳平的大好机会。

其实,就诺维茨基当晚个人表现来说,收获全场最高34分、抢11个篮板和盖帽3次远是队友的好几倍,可篮球毕竟是项团体运动,他一人打好并不能与球队获胜画等号。

洛阳校园足球赛开哨

□记者 孟山

6月4日,2011年洛阳市体育传统项目学校小学生足球赛暨校园足球比赛活动在西工区第二实验小学拉开序幕。

此次比赛将为我市备战省十二运会考查、选拔足球人才。本次比赛由市教育局和体育局共同主办,洛阳市足协承办,分为高中组、初中组和小学男、女组四个组别,共有16支中小学足球队参加比赛。